

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Mátyás király-ter S. szám.
Telefon-szám: 124.

Feladvó szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Videkre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Európa küzdelme a kommunisták ellen.

London, 1925. május 29. Az angol parlament érélyes határozatára megállapodás jött létre az összes európai kikötőkkel, hogy az igazolvány nélküli kommunistákat azonnal őrizetbe veszik és visszatoloncolják.

Egy dús gazdag fogtechnikus — mint hivatásos beőrő.

Budapest, 1925. május 29. Pet-szarka Károly dús gazdag fővárosi fogtechnikus a rendőrség váratlanul letartóztatva. Egy véletlen folyamán kiderült, hogy a gazdag és állandó jó társaságban fűgő fogtechnikus hivatásos beőrő és besurranó tolvaj. Egy sereg bünesset terbeli. Ez a fogás mindenütt nagy felhűnést keltett. A beőrő-fogtechnikus letartóztatást és érélyesen nyomoznak viselt dolgai után.

Öngyilkos diák.

Budapest, 1925. máj. 29. Zarka Elemér műszaki főtanácsos 16 éves fia tegnap délután a Rökk Szilárd ucca egyik kapujában revolverrel agyonlőtte magát. A fiú rossz társaságba keveredett, elulajdonította és eladta atyja értékeit. Tegnap aztán szegény-érzetében agyonlőtte magát.

Villámcsapás a zsufolt templomban

Leibachról jelentik: A Leibach melletti Velenje községben az ájlatosság miatt beütött a villám a templomba. A villám egy embert agyoncsapott. A zsufolt templomban óriási pánik támadt és a fejevesztett tolongásban sokan megsebesültek.

Huszár Károly lett Budapest főpolgármestere.

Budapest, 1925. május 29. Óriási érdeklődéssel várta a főváros, de az egész ország közönsége is a fővárosi polgármesteri állások betöltését. Ma érkezett jelentések szerint Huszár Károly lett a főváros polgármestere. A polgármesteri tisztelet Ripka fogja betölteni. Alpolgármester Márkus Jenő lett. Bethlen István Genfből való megérkezése után erősíti meg állásukban az új polgármestereket.

Kifosztották a Wekerle-telepi szövőiskolát.

Budapest, 1925. május 29. Képesten, a Wekerle-telepi szövőiskolát az éjszaka folyamán eddig ismeretlen, tettesek kifosztották és tel-

jesen felvették. A rendőrség megállapította, hogy az értékeket kocsiokon szállították el. Az iskola kára több mint 30 millió korona

— Bérrautó kirándulások pünkösdi napján. Az egyre nagyobb érdeklődésnek örvendő Bérrautó-vállalat elhatározta, hogy pünkösdi vasárnapján és pünkösdi hétfőjén társas kirándulásokkal kapcsolatos járatokat rendez, olcsón és a nap különböző óráiban. A kirándulásokra érkező előjegyzések szerint a vállalat úgy csoportosítja az utasokat, hogy az egy kirándulási helyre igyekvők egy, illetve több csoportban szállítsanak ki és vissza. Pünkösdi másnapján az autók retour-menetben többször közlekednek a bajaiak által igen kedvelt vodicai kiránduló helyre is. A vállalat kéri a közönséget, hogy a csoportok elosztása végett telefonon (164 Corvin-nyomda) minél előbb jelezni sziveskedjenek utárányukat.

— Ádám és Éva szobra. A régi városházának egyik érdekese dísz volt Ádám és Éva szobra. Ez a két szobor a kapu fölött

levő erkélyt tartotta. Amikor elhatározta a város, hogy átalakítja a régi városházát és a tiszta stílusú, szép ódon kastélyból a mostani tégla akácsszerű városházát akották, eltávolították a két érdekes szobrot is és eladták egy Korn nevű sárkőkereskedőnek. Utóbb a két érdekes és műreális értékű szobor Baron Vilmos tulajdonába ment át. Most, hogy a város megcsinálta a Déry kertet, Baron Vilmos nagylelkűen felajánlotta a két szobrot a városnak és így a szobor ismét a város tulajdonába ment át. Ádám és Éva szobra ezennel a Déry-parkot fogja díszíteni. Igazán örülünk, hogy ez a két szobor ismét méltó helyre kerül.

A busz ára 1925. május 29-én.
Budapestben 500.000 kor.
Bajai piacon 470.000 kor.
Aranykorona 14.428¹/₂

Lezárták a bécsi egyetemet

Bécs, 1925. máj. 29. A rektorok közös határozatára az összes bécsi egyetemeket egyelőre bezárják, minthogy a zavargások lehetetlenné teszik a rendszeres tanítást.

A budapesti Beac Baján.

Budapest egyik legnagyobb csapatát látja vendégül a bajai sportársadalom a pünkösdi ünnepek alatt. A budapesti Beac csapata jön Bajára, amely bajnoki mérkőzéseit nagy diadalokkal befejezőve, ellátogat ide hozzánk, hogy iskola példát mutasson, hogy tanítson és oktasson. A budapesti sajtóból ismerjük az Egyetemiek csapatát, amely megérdemelten győzött a bajnokcsapatot is legyőző FTC ellen is.

Most pünkösdi vasárnapján és hétfőjén a Bajai Sport Egyesülettel, illetve a Bajai Turullal kerül össze az országos hírvő csapat.

Tudjuk előre, hogy lehet kétes az eredmény, de azt is tudjuk, hogy a trénernek nélkül álló csapatok nagyon sokat fognak tanulni a vendégjáték alatt.

Baja sportársadalma, mint eddig is láttuk a budapesti vendégjátékoknál kellő érdeklődéssel fog részt venni ezeken a mérkőzéseken.

A Beac első csapata jön le, hogy eleget tegyen a bajai egyesületek kérdésének. Hogy mit jelent és jelentett ez, ezt csak a mérkőzések után fogjuk megmondani.



FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

Szeptember a leg-
miseszerint.
inden

AVO
sz
lelt.

Ap
len
illat
(a m
CUNG

Egy erős
6 lóerős magánjáró

Kok
teben
nézők
szeged
képvi
a
öknél

Grün
Spitz
ce
sajnál
egy
cen
at,
Ker
drótb
mósz
atot
éa
ol
kugl
és
érea,
diaz
ce
m
tél
épit

mind
eső
kerít
épités
ku
180.

Gy
V
111.

Tör
Arany

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

<p>OPTIKA szemüvegek, csiptetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkát s javításokat gyorsan, pontosan s olcsón készülnék.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK futballok, futball cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Ziga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyök nagy választékban.
Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnék.

Egy óra a vodical Máriánál.

Baja lakossága alig látogatja a legszebb kirándulóhelyet. — „Kihalt az emberi szív alázatossága” — mondja a sekrestyés asszony.

Vodica, 925. május 28. Délután 1 órakor begyűjtjük a motort s a 45 lóerővel dolgozó gép őrről iramban száguld velünk végig a Szeremlei uccán. Két perc alatt már elrobogunk a Vöröskeresztéri gyönyörű iskola előtt. A nádfedeles, szegény rokkant külvárosi házak között olyan ez a kis térség, mint egy jókedvvel integető, ligetes oázis. A kultúra oázisa. Baira kanyarul a gép, friss bugással siklik el a félig lehuzott sorompó alatt. Oh, boldog idők. Valamikor, a szigorú török világban kopjas, turbános Allah-katonák szedték itt a vámost mindazoktól, akik elhagyták a várost, vagy akik bejöttek. Mámár más a világ. Vám ugyan most is létezik, gyilkolósabb és tönkretévőbb mint a török időben, azzal a különbséggel azonban, hogy török helyett magunk fosztogatjuk magunkat. De a gép oly gyorsan száguld, hogy már messze járunk a vángerendától, más tájak, más fák és más gondolatok. Az akáccokkal szegélyezett illatos homokuton alig jár egy-két kocsi. Ne is járjon ilyenkor. Bácskában a motor-kultusz még olyannyira embrió korát éli, hogy a lovak és — pardon — a gazdáik is nyolcadik csodának nézik az autót s bármilyen hihetetlen, de e sorok írója tanúja volt egy olyan jelenetnek, mikor az ájtatos uti parasztasszonyvándor letérdelve könyörgött a gépkocsi előtt életéért és magyarázatért. Az életével nem lett semmi baj, a magyarázat elől azonban elszaladt. Pedig az volt a cél, hogy a gépkocsi tulajdonosa hazavigye falujába — hisz utjuk azonos volt.

1 óra 8 perckor már feltűnik a Vodicei Szűz-Mária gyönyörű tere. Hatalmas, szabad, frisszöld füvel borított terület, nyitott udvar, domboru hátán valamikor az emberek tizezrei gyülekeztek. Még egy futam és a gépkocsi megállt a veranda-oszlopos sekrestyész ház előtt.

Évszázadok ájtatos emlékei ejtik rabul a szívünket. A hit csodáinak helyén oly mindegy, hogy ki melyik vallás megható keretei között áldoz az egy Istennek, itt a kegyelet, a magába szállás, a reménykedések-teljenél megáldott helyen a vallás tudatos kegyelete száll a jelenlévőkre és megihletti a lelket, bensőségesebbé teszi az érzést, szebbé és mélyebbről — fakadóva a szájról lecsukló szavakat. Ez a hely a csodalevő Vodicei Mária birodalma, két csodábattevő szentnek hívott forrás-

sa!, melyek fölött az emberi szeretet legnagyobb vártanuja a Ná-záreti Jézus kálváriája látható XII. primitív képen.

Kinyitják a kis kápolnát. Akkor a hajója mint egy szerény hónaposzoba. Őde jázmin illat tölti be a levegőt s a kicsiny ablakokon át jókedvvel ragyog be a májusi vasárnap égi fényessége. Sok-sok régi, fakultbarna kép, térdig lecsokolt egyszerű feszületek — míg szemben a bejárattal a csipkeerítés oltár felett, aranyos keretből, fényes üveg alól néz le egy szelid szempár — a Boldogságos Vodicei Szűzanya. Háromszáz esztendővel ezelőtt festették vászonra a szent asszonyt, amint megkoronázza, hal-

vány kicsiny, simogató karjában tartja a világ által XX. százada csodált gyermekét, Nagyon érdekes, szeretetteljességében primitíven megható, legendás kép. Alakjuk körül érkek, szentelt szallagok, drágaságok, szivek, virágok sorakoznak. Elmondja a halk hangu sekrestyész asszony, hogy „amíg az emberi szívben alázatosság volt” (szülei és nagy szülei mesélték) évszázadokon keresztül kerestek itt gyógyulást a bémák, vakok, az idevezetett tébolyodottak, rossz sebekkel borítottak és a — gyógyíthatatlanok. A Vodicei szelid mosolyu Mária és a két kitérő vízü forrás sok-sok csodát művelt. Ma már azonban, különösen a háború óta kevesen keresik ezt a helyet. Pedig szép, megható és vigasztaló. Az egyik kut fölé helyezett Mária képen szerb golyó furta át a szívet. A lövés nem

található halálosan... A vodicei Mária úgy mosolyog a képen örök időközön tovább mint a halhatatlanok. Sok könnyet fakaszt ez a szemlélődés. Akit ott járnak jól tudják és mindig érezni fogják, mily emléktető óra. Keresztények ájtatosság s akik más vallás tisztá érzéseivel időznek itt, azoknak megható, elgondolkodtató és kedves. Sajnos a bajaiak nem nagyon látogatják ezt a nagyon szép és nagyon meleg emléktű kirándulóhelyet. Pedig a városkörnyék egyik legérdekesebb pihenője.

Visszafelé is 10 perc alatt szántja le a gép a 8 kilométert. Az akáccok reszkető illatában úgy bereg a motor, mint egy különös új muzsika, egy különös, új, idegen 925-ben...

Babay József.

XI-ik parancsolat: Nézze meg a



filmét az Urániában!

Baja város polgáraihoz!

A „Baji Önkéntes Tűzoltó és Mentő Egyesület” a legnagyobb népszerűséggel küzd. Az Egyesület — mely már annyiszor hivatása magaslatára állva — nagy szolgálatokat tett a köznek, nem egy nagy tűzvész rémét háritotta el a város felől s mindenkor első segítséget nyújtott az arra rászorultaknak, most a közönség segítségével folyamodik. Tökénk nincsen, felszerelésünk hiányos. A város lakosságának nagy és fontos érdeke kívánja meg, hogy szertárunkat modern felszerelési tárgyakkal egészítsük ki.

Eddig soha nagyobb szabású akcióval, gyűjtéssel a közönséget meg nem terheljük, mert azt hit-

tük, hogy nemes céljainkat a magunk erejéből is elérhetjük. Most azonban kénytelenek vagyunk a város polgáraihoz fordulni.

Vasárnap, május hó 31-én nagyszabású népnepélyt rendezünk és arra kérjük a város polgárait, hogy azon teljes számban jelenjen meg, mert minden egyes látogató nagyban segít minket nemes munkánkban. Bizton számíthatunk arra, hogy Baja városa méltányolja törekvéseinket, mert soha sem szabad elfelejteni, hogy mindenkit érhet baleset.

Baja, 1925. május hó 27.

Hazafias üdvözléssel
Oltványi István dr.
B. Ö. T. M. E. főpar.

HIREK.

Városi közgyűlés. A városvezetés nagyban folynak a közgyűlés előkészítései a munkálatok. A város a jövő hó elején tart közgyűlést, amelyen több nagyfotóságú közérdekű ügyeket fog letárgyalni.

Molnár Ella itthon. A szombaton és vasárnap, Budapesten tartott osztrák-magyar hölgyuszó mérkőzés diadalmas szereplője Molnár Ella a tegnapi esti hajóval hazaérkezett Bajára. Az állomáson a BSE. elnöksége képviselőiben dr. Madarász Lajos és Löwy Manó szép virágcsokorral várták európai hírű hölgyuszókat, ki háttás szavakkal köszöntö meg a hozzáintézett leikes szavakat, no meg a szép rózsacsokrot.

Hősök emléke. A m. kir. kormányának rendelete szerint a hősök emlékünnepe az ország területén méltó módon meg kell ünnepelni minden év május havának utolsó vasárnapján. Tehát most pünkösd vasárnapján kell ezt az ünnepet megtartani. Az ünnepséget Pécssett meg is tartják. Baján azonban még semmi nyoma sincsen annak, mintha az ünnepséget megtartauák. Igaz, hogy Baja az ország egyedüli városa, ahol a hősök emlékének még nincs oszlop állítva.

Megnyílik az ingyenfürdő. A város tanácsa alaposan kijavította az ingyenfürdőt. A munkálatok el is készültek, tegnap a hatóság átvette a fürdőt és a mai naptól fogva át is adták a forgalomnak.

Csodák csodáit láthatja 10.000 koronáért

Két zenekar! Tánc reggelig! Tűzijáték!

Szandálok és fehér cipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban
STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u. 1

Népünnepély a Pandur szigeten Lapunk más helyén közöljük az önkéntes tűzoltó és mentő egyesület főparancsnokának felhívását. Azt hisszük, hogy e felhívás nem lesz eredménytelen, mert hiszen a népünnepély mitsora oly nagyszabású, amilyen ezideig még Buján nem volt. Az ünnepségek ugyancsak vasárnap délután kezdődnek meg, de már szombaton este a rendezőség izelítőt ad a vasárnapi szórakozásból. Szombat este ugyanis a tűzoltózenekar hangversenyez a Sugovica korzón Borovj József karnagy vezénylete alatt, míg a szigeten ezalatt rakéták és mesés tűzijátékok fogják hirdetni a vasárnapi mulatságok nagyszerűségét. A népünnepély délután 2 órakor kezdődik vasárnap délután és tart kiváló virradatig. Lesz ott minden, amit csak el lehet képzelni. A Pandur szigeten tánc is lesz. Este fél 10 órakor pedig a Nemzeti szálló színháztermében nagyszabású művészestély lesz, melyen a fővárosi színházak színe-java fog fellépni.

Felülvizsgálják a rokkantakat. A városvezetés a kis tanács terem előtti folyosójára néhány nap óta különös, szomorú képet nyújt. Ezen a folyosón összeültek a háboru nyomorultjai, a rokkantak. Egyik mankón bicog, a másiknak egyik szeme hiányzik, a harmadiknak a karját vitte el a háboru, a negyedik, az ötödik, a tizedik a tüdejé egyrészt vesztette el a csatatereteken. Ahány ember, annyiféle baj. Pedig sokan, nagyon sokan vannak. A háboru rokkantjait most felülvizsgálják és megállapítják, hogy ki hány százalékos rokkant.

Festetich herceg fia elveszi Hatvany Lilit? A budapesti társaságban sokat beszélnek arról, hogy Festetich György gróf, a keszthelyi zászlós urnak, Festetich Taszili hercegnek a fia, feleségül akarja venni Hatvany Lili bárónőt, Madarassy Beck Gyula báró elvált feleségét. A kissé romantikus ízlésű történet férfi alakja talán a leggazdagabb magyar arisztokratának a fia. Várományosa a dunántúli párszázézer holdas latifundiumnak, a berzencei uradalomnak és a híres keszthelyi kastélynak. Mostohaanyja Hamilton hercegnő, akinek első ura Monacco fejedelme volt. Annál különösebben hat most a hír, hogy az ibolyavérű György gróf eljegyezte Hatvany Lili bárónőt, akinek ereiben viszont a kármirál is pirosabb vér kering.

Egy hollandi gyáros Pécsre utazott meglátogatni a nála üdülő gyermekeket.

Pécsről írják lapunknak az alábbi kedves esetet: Özv. Hamulyák Józsefné posta-tisztviselőnő két gyermeke Emma és a kis Karsai pár évvel ezelőtt hollandi üdülésre mentek. A két testvér egy gazdag holland gyáros házába került, ahol hamarosan megszerették és mint saját gyermekeket tekintették őket. Csak pár hónappal ezelőtt jöttek vissza Pécsre.

A gyáros és családja úgy megszerették a két kis magyar gyermeket, hogy továbbra is fen kívánták tartani az énnikezést és állandó levelezést folytattak velük. Nemrégiben értesültek, hogy a két kis Hamulyák gyermek beteg. A gyáros erre elhatározta, hogy meglátogatja őket. Egy szép napon be is toppant Hamulyákéhoz. Természetesen volt nagy öröm, a gyáros szívében úgy fel-

lángolt a gyermekek iránt érzett meleg szeretet, hogy magával akarta őket vinni. Ez a kívánsága azonban nem sikerülhetett, mert a gyermekek gyógyulása körülbelül még egy hétig eltart és így ők csak gyógyulásuk után utazhatnak ki ismét Hollandiába, ahol már türelmetlenül várják őket.

A hollandi szülők szerető szívéből mindenki a legnagyobb elragadtatással hangon nyilatkozik. A jó szívű nevelőszülők minden jóval bocsájtották vissza hazájukba a gyermekeket. Megérdemlik, hogy az egész magyar nemzet hálafelelő emlékezzék meg mindenkor a hollandusokról. Érdekes, hogy a visszatért gyermekek közül sokan vannak, akik úgy emlékeztek a magyar nyelvet, hogy azt újból meg kell tanulniok, mert külföldben nem járhatnak iskolába.

bemutatja. (A ki nem sorolt nyeménnyelje ellenében kedvezményként vásároljon: 3 drb dupla gallért K 45.000, vagy 3 drb szimpla gallért 40.000 koronáért.)

Pünkösdi vasárnapról kezdve az Iparoskörben minden vasár- és ünnepnapon délután 4 órától Kárpáti Lajos I. tambura zenekara hangversenyez

ahol kitűnő ételekről és italokról gondoskodva van.

Vasárnap délelőtt a tekepályán egy korékpár játékos ki.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve vagyok

kiváló! isztelellet
Beck Zsigmond.

Árlejtési hirdetmény.

A bajai görögkeleti szerb egyház a templom és egyéb épületeinek tatarozási munkálataira árlejtést hirdet, melyre pályázni óhajtok figyelmét felhívja. Kötendő költségvetés és egyéb feltételek Mikovity Koszta egyházi elnökénél Budapesti ut 47. sz. beszerezhetők. Az egyház fenntartja a jogot, hogy a beérkező ajánlatokból szabadon választhasson, avagy az ajánlatok visszaadása mellett nyílt árverést, vagy nyílt árlejtést tartson. Az ajánlatok zárt levélben legkésőbb 1926. június 10-ig adandók be Mikovity Koszta elnökénél.

Az ajánlatok felett az egyházi gyűlés június 11-én délután 2 órakor a görögkeleti szerb plébánia hivatalban fog határozni. Amikor esetleg új nyílt árverést fog tartani.

A munkálatokra csak helybeli kőműves mesterek pályázhatnak.

Mikovity Koszta
elnök.

KÖZPONTI KERTMOZI

Pünkösdi vasárnap és hétfőn este fél 9 órakor.
A budapesti Kertmozi szenzációs megnyitó műsora.

A tüzes vér.

Kalandos történet 6 felvonásban. — Főszerepben a legszebb moriszinész ANTONIO MORENO és bűbájos partnere ESTELLE TAYLOR.

Burleszkek:

A parti visszamegy. — Szinpatikus patikus.

Nem nyomja a fejemet a bu.

Falrengő kacsagató amerikai burleszkek.

Uj fiakkerállomás.

Közvetlen a háboru előtt történt, hogy a hatóság elrendelte, hogy a Mátyás király téren fiakkerállomás legyen. Egy ideig volt is fiakkerállomás, de közbe jött a háboru és ezzel az új fiakkerállomás meg is szűnt. Most elrendelte a hatóság, hogy újra legyen fiakkerállomás a Mátyás király téren. Ennek a rendelkezésnek az értelmében hétfőn fogva állandó fiakkerállomás lesz a Mátyás király téren.

Rendelet a nyomdai ipari tanoncdöről

A kereskedelmi miniszter rendelet adott ki, amellyel a sokszorosító könyvnyomtatás, könyvnyomtatás stb. iparban a tanoncoknál, akik érettségi bizonyítvánnyal rendelkeznek, két évben, azoknál, akik a középiskolai, vagy postai iskola hat osztályát sikerrel elvégezték, három évben, azoknál pedig, akik ennél kisebb iskolai képzettséggel rendelkeznek, négy évben állapítja meg. Más tanuló kikötését a rendelet nem engedi meg.

x Kedvezményes fehérnemű akciót indít a JOSS

fehérneműgyár, melynek keretében a közönségnek módjában áll a közismert és elsőrendű „roszlán védjegyes” férfi fehérneműket rövid ideig gyári áron a bajai egyedárusító: FISCHER PÁL divatüzletében beszerezni. Egyedárusítónk vetélkedéletezéség nélkül felvilágosítással szolgál, választékos raktárát készséggel

Cséplésre:

Szolgáltatói darabos azenet buzáért is.
Porosz 5 kg brikett és darabos azenet.
Ha száraz két éves búzahasab tuzifát

Motorbenzin, motorpetróleum, gázolajat,

gépkező és motorolajak (a. roterta faszén, minden más mezőgazdasági cikket a legjobb minőségben és igen kedvező áron) feltételek mellett azonnal szállít. GEPKENŐ és MOTOROLAJAKAT 5-10 és 25 kg-os kannákban is szállítunk. — Kérjen árajánlatot.

Bácsodrugmezei gazdasági egyesület védnöksége alatt álló áru-fogyasztási és terményértékesítő szövetkezet. BAJNA, Herény János u. 8. Interurban telefon: 239

Sárgony cím: Agraria

Cipőujdonság! Férfi és női barna, fűzős varott cipő crom talppal

sarok nélkül 220.000 korona. Szandál és fehér cipőkben nagy választék

Matkovits és Rózsahegyinél. Városháza épület.

Csendák csodáit láthatja 10.000 koronáért
Tűzijáték!
Tánc reggelig!
Két zenekar!

